

关爱环卫工人 净化城市环境

700余名机关人员走上街头开展义务劳动

10月26日,是我省第十六届“环卫工人节”,郑东新区的环卫工人可以好好休息一天了,替他们上班的是市(区)直机关干部职工们。

从早上8点开始,不管是主干道,还是背街小巷,参加劳动

的人员按时在自己负责的片区开始细致的保洁工作。直到下午6点,天色暗淡下来,大家还在热火朝天地忙碌着。郑东新区主要领导高度重视此次活动,多次召开专题会议,研究活动方案,制定具体措施,确保活动顺

利开展。当天,市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任李公乐,管委会常务副主任吴福民带队,对义务劳动情况进行督查,同时,结合每周一次的城市精细化管理提升工作,对辖区市容市貌进行全方位检查。此外,

管委会组成3个督导检查组,分3个片区全程督查,确保工作实效,做到保洁标准不降低,保洁区域不留死角。

活动结束后,不少干部职工感受深刻。大家说,有时候不大注意,在街道上随手乱扔垃圾,

通过此次劳动,才真正体会到环卫工人的辛苦。人事劳动局的一位工作人员说:“这次活动让更多人理解环卫工作艰辛、尊重环卫工人劳动、关注和支持环卫工作。”**郑州晚报记者 马燕 通讯员 李晓东**

李公乐会见菜鸟网络科技有限公司副总裁姜胤浩

10月28日,郑东新区党工委书记、管委会主任李公乐会见菜鸟网络科技有限公司副总裁姜胤浩一行。

李公乐介绍了郑东新区规划建设情况,对菜鸟网络科技有限公司到郑东新区投资表示欢迎,并陪同姜胤浩一行实地察看

了相关项目情况。姜胤浩表示将与郑东新区保持联系,积极寻求合作机会。

郑州晚报记者 马燕

郑东新区启动“119”消防宣传月



10月29日上午,郑东新区祭城路办事处在93中学举办“119”消防宣传月暨冬季防火专项整治活动启动仪式。

活动开始后,东区消防大队官兵向活动参加人员讲解了灭火器的使用方法以及疏散逃生自救常识。参会人员纷纷拿起灭火器,现场体验了

一下灭火,当起了一名“消防员”,将一堆熊熊燃烧的“大火”扑灭。现场还举办了消防逃生疏散演习,参加会议的数百名学生在听到警报响起后,捂着口鼻快速在消防员的带领下安全地疏散到空旷的操场上。

郑州晚报记者 马燕 通讯员 索宁

吴福民带队考察广州南沙新区和深圳前海合作区

10月24日~25日,管委会常务副主任吴福民带队到广州南沙新区和深圳前海进行考察,南沙区政府和前海管理局分别介绍了南沙新区和前海深港现代服务业合作区规划建设情况。

吴福民表示,南沙新区和前海合作区的规划理念和发展思路比较超前,值得郑东新区借鉴。

南沙新区面积803平方公里,目标定位“打造一个新广州”。前海合作区占地面积

14.92平方公里,定位为现代服务业体制机制创新区、现代服务业发展集聚区、香港与内地紧密合作的先导区、珠三角产业升级的引领区。

郑州晚报记者 马燕

上海微创软件股份有限公司有望投资东区

10月25日,上海微创软件股份有限公司总裁张河涛一行6人参观考察郑东新区。郑东新区党工委书记、管委会主任李公

乐陪同考察并会见张河涛一行。

李公乐介绍了郑东新区规划、建设及产业发展情况,并表示欢迎上海微创软件股份有限公司

投资兴业。张河涛说郑东新区规划起点高,发展速度快,下一步将加强沟通对接,适时开展合作项目。**郑州晚报记者 马燕**

今日翡翠花三千 胜过商场花万元

翡翠厂价直销会郑州站本周六开幕

现象 翡翠价格太离谱

笔者在二七区某商场随机询问了几名顾客,大部分顾客表示看过翡翠,但商场里的翡翠标价动辄几万、几十万,让他们望而却步。在工人南路上班的刘女士就说:“我在商场看上一款手镯,标价39000元,我原本就想买个5000左右的,价格太高了,买不起。”

其实刘女士的遭遇不是个例,翡翠行业的不透明让人觉得翡翠的价格不好确定,人们看不懂翡翠的价格,觉得翡翠的“水”太深。

省玉石协会相关专家表示,翡翠虽然贵为“玉中之王”,质地细腻,颜色鲜艳,非常好看,但其形成非常复杂,结构也是多变的,有玻璃种、冰种、糯种等众多分类,再加上雕工、设计、创意,一块翡翠到底值多少钱,谁也不准。

黄金、钻石都有其成色、规格等标准,价值高低一目了然,黄金再贵重,1克多少钱就是多少钱,钻石再奢华,1克拉价值多少就是多少,而翡翠却不同。

价格基本靠卖家说了算,再加上租金、商场扣点、炒作等因素,一些中低档翡翠可以几千元,也可以动辄数万元,数十万元,价格游离性极大。

缅甸公盘涨价,高档翡翠收藏升温

这边市民抢购火爆,那边缅甸翡翠公盘刚刚结束,原石价格屡创新高无疑也预示着下半年翡翠饰品的价格或将节节高升。在今天的翡翠公盘上,一块名为“7947号”标的翡翠原石,起拍底价5800欧元,最终成交价却是1089999万欧元。公盘中所有翡翠原石的价格都是始料未及地疯狂暴涨。

翡翠原石价格的上涨必定会带来成品价格上涨的连锁反应,市场上翡翠成品的价格或将闻风而动。在此次翡翠直销会上,几百元至20余万

元的几千件翡翠饰品供市民挑选,这些翡翠饰品的价格是出厂价,是在缅甸翡翠公盘疯涨之前的价格。

翡翠虽然稀少,但不是所有的翡翠都具有收藏价值。专家指出:行内一般将翡翠分为ABC三个品级。为了保证质量,让消费者买得放心,直销会现场手镯每款都有鉴定证书,件件都是A货。业内专家也提醒广大投资者和消费者,在选择卖家和商品时要谨慎,最好选择的产品要具有注册商标及国家认可的质量检测证书,以保证作为消费者的利益。

省去中间环节,直销会上价格最实惠

据本次天精地髓厂家总监王总介绍,在商场,除了进场费,人工费和宣传费用,还有一笔30%以上的商场扣点等成本之外,一件翡翠手镯从出厂到最终摆上柜台,还要经受多级经销商的层层加码,价格自然也就是出厂价的几倍甚至几十倍。而在此次翡翠直销会上,翡翠饰品的价格仅仅是出厂价,比起商场价格要低上好几倍。当笔者问到王总为何要以出厂价销售时,王总慷慨地说:“之所以推出这样的活动,完全是为了树品牌。任何一个国际品牌为了开拓市场,最常见

的方式就是先让利给消费者,靠良好的产品赢得口碑,树立品牌!如果不是大公司,绝对没有实力这样做,也不敢这样做。当然敢做出这样的决定还取决于产品的质量和价格。”

在此,天精地髓厂家郑重承诺:展销会场全部保证A货,千元以上产品保证配备国家权威部门检验证书,上千款A货翡翠玉镯、挂件,总有一款适合你,不及商场折扣价的1/3,圆你翡翠梦,保证每位消费者都可以选购到自己中意的翡翠手镯、挂件、把件等。



应郑州广大翡翠爱好者强烈要求郑州站将于11月2日~4日在郑州晚报社一楼大厅举行第二季翡翠厂家直销会活动期间天天有惊喜。

- 1.以信誉保品质,全场翡翠A货假一罚十。
 - 2.专家现场坐镇,教您品鉴翡翠
 - 3.超低价格,不及商场折后价格的1/3
 - 4.抢购仅三天,11月2日~4日(周六、周日、周一)上午8:30~晚上6:00 佳期不容错过!每天前20名来电者可优先领取精美礼品一份。
 - 5.地点:郑州晚报社一楼大厅 陇海西路80号(文化宫路与陇海路交叉口)
- 咨询热线:0371-67655602 13717750909
乘车路线:乘59、900、9、216、B1、211、52路公交车,郑州晚报社站下车即可